NOoPAANOK MOHTAXXA

=

CHATb 3aHUI 6amnep 1 NapKOBOYHbIE CEHCOPbI.

2. CHATb 0T6OWNHbIN 6pyc aBTOMOOWNA (6ONbLUE HE MNo-

Hagooburcs).

3. BcTaBuTb NeBbIN U NpaBbIii YIOSIKU B JIOHXEPOHbI aB-
TOMOOWA N C/erka 3akpenuTb B TOUKax «Bx».

4. Tpunoxutb LWaibbl 40x40x12 BAP-0301 K fIoHXepo-
HY U CNnerka 3akpenutb UX B ToUKax «A» 1 «C» npu-
NOXEHHbIMN METU3aMU, COIMMacHO CXEMbl MOHTaXa.

o U1

0168 Ha 6anky.

YcTaHOBUTbL Gamnep Ha aBTOMOOW/Ib.
YctaHoBuTh Lap VH 8877 n nogpo3eTHUK BAD

7. BblpoBHATL TCY No LEHTPY, NOC/e 3TOro Heobxoau-
MO BCE 3/1eMEHTbI KpensieHna 3aTaHyTb C MOMEHTOM:

M10 =50 Nm; M12 =79 Nm.
Mpn HeoBXoAMMOCTU NMPON3BECTN BbIPe3 bamnepa.
YctaHoBky TCY pekomeHAyeTcs Nnpon3BoauTb TO/IbLKO

©

cnegynannctaMmm B aBTocepBucax.

hn=3al

000 «bo3an-ABToth/1EKC»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 06-1.,
n. HoBoopck, yn. LWocceiiHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./chakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopobka ynakoBoyHas

Bont M12x1.25x75 2 WT. Momernm 3amsmxxu
Bont M10x30 4 . M6 9,5 Nm
Faiika M12x1,25 (¢/KOHT.) 2 . i =
LLlaii6a 10 (npyx.) 4w, M12 79 Nm
LLIain6a A10.37 (yBenny.) 4 wWr. :}; Iﬁm
LLlaii6a C.12.37 8 T, mgﬂgg ;g m
Llap VH 8877 1wr. M12x1,5 83 Nm
Mopapo3eTHMK BAD 0168 1wr.

3alWmnTHbIN KOMNayoK 1wr.

MHCTPYKLUMSA NO MOHTaXY 1w

LLlain6a 40x40x12 BA® —-0301 2 Wr.

arika M12 (c/KoHTp.) 4T,

KomnnekT aBTo3/1eKTPUKN Nel | 1 Kowm.

KOMMNIeKTHOCTb n3pennA
banka TCY 1w,
Kopobka yrnakoBo4yHasi 1w,
YnakoBKa nosimstuieHoBas 1w,
LWramn OTK Jata n3rotoeneHus

CBMAETE/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK yCTaHOBLUMKM TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOe CPeACTBO MOATBEPXKAAEM, UTO TOUKM Kpensie-
HWs1 ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOOW/IS, & Takxke MpOoLecc YCTaHOBKM OTBEYaloT TPe6oBaHUSAM
CXeMbI MOHTaXKa, YKa3aHHO! B JaHHOM MHCTPYKLMW MO MOHTaXY.

M.M [ata YCTaHOBKM ...vevvveeineenenn TIOANMUCE v




VHCTPYKUMS 1182 A @p @ - _
N0 MOHTaXy ] * ..._ﬁ ﬁ+ X D W
TFII'OBO-CLllerIHOFO Opel Zafl ra TOBAP CEPTUDULINPOBAH
YyCTpOMNCTBa Tourer 2425 1500 75 |Becrero| 908 Bosaéﬁsggﬂex
LLIapOBOro Tuna ¥ KT KT. KT 18,08 KN. BAR 28
A 2012 = Kr.
banm M10x15x30
Wavoa 10mpyxur.)
_\H/a&ia A 1037
C \ Uavoa 40x40x12 bAP-0301
‘\.\ > @ 118201000000
® .. Wavoa C1237
[avka M12

Waiga C1237 |
[aika M12

KpoHwmeur poemky bAP 076

4
£
,’('

(
o}

hno=al

IC

\ |

h N /' ! "---—-—----—--_._.____ :
i _ _ ‘ I|I e 9 fl -
‘M "\‘ Ii C@:

\ bomm M12x125x 75

\Uap VH 8877

Wavoa 17

[avka M12x125 (c/kowmp.)

©

i

\ Wavda 40x40 BAD-0301

|\ bonm M10x15x30

Wavoa 10(npyxur.)

Wavoa A 1037 (ybenuy,)




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

